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NOMBRE DEL DOCENTE(s): Alexandra Alzate Correa.

FECHA:

AREA: Matematicas GRADQO: 9¢

INDICADORES DE DESEMPENO:

Identificacion y utilizacion de la potenciacion, la radicacion y la logaritmacion para
representar situaciones matematicas y no mateméticas y resolver problemas.
Aplicacion y justificacion de criterios de semejanza y congruencia en la resolucion y
formulacion de problemas.

Interpretacion analitica de informacion estadistica proveniente de diversas fuentes.

DESCRIPCION DE LAS ACTIVIDADES PEDAGOGICAS A DESARROLLAR:

a)

Realiza cada uno de los problemas en los que se usan las operaciones entre Reales.

a)

b)

c)

d)

f)
g)

h)

i)

La edad de un padre es 25 afios menos que la suma de las edades de sus 3 hijos. El hijo mayor
tiene 37 afios, el del medio 9 menos que el mayor y el menor tiene 17 afios menos que el
mayor. ¢Cudl es la edad del padre?

Claudia esta viendo sus albumes de fotografias. El primero tiene 50 paginas con 10 fotos cada
unay el segundo tiene 75 paginas con 8 fotos en cada una. ¢ Cuantas fotos tiene en total
Claudia?

Manuel afirma que puede repartir $38 640 entre él y sus tres amigos y no le sobra nada ¢Es
cierta la afirmacion de Manuel? ¢Por qué?

En una cuenta bancaria se hace un depdsito de 23000 pesos, la siguiente semana se efectia un
retiro de 12.450, dos dias después se depositan 2500 mas, y un dia después se retiran 1589
pesos. ¢ Cuanto se tiene en la cuenta bancaria

El costo de 3 muebles, es de $1200, $5632 y $3845 pesos respectivamente. Si un cliente tiene
ahorrados $10000 pesos, podra comprar los 3 muebles o en otro caso ¢Cuanto le falta?

Un hombre naci6 el afio de 1950, se casoé a los 28 afios, 2 afios después nacioé su primer hijo y
murié cuando el hijo tenia 20 afios. ¢En qué aifo murid?

Un cable de 72 m de longitud se corta en dos trozos. Uno tiene las 5/6 partes del cable.
¢Cuantos metros mide cada trozo?

Dos automoviles A y B hacen un mismo trayecto de 572 km. El automavil A lleva recorrido los
5/11 del trayecto cuando el B ha recorrido los 6/13 del mismo. ¢Cuél de los dos va primero?
éCuantos kildmetros llevan recorridos cada uno?

Los 2/5 de los ingresos de una comunidad de vecinos se emplean combustible, 1/8 se emplea
en electricidad, 1/12 en la recogida de basuras, 1/4 en mantenimiento del edificio y el resto se
emplea en limpieza. ¢ Qué fraccidn de los ingresos se emplea en limpieza?

Alicia dispone de 300 000 para compras. El jueves gastd 2/5 de esa cantidad y el sdbado los 3/4
de lo que le quedaba. ¢Cuanto gastd cada dia y cuanto le queda al final?

Resolver cada situacidn indicando cada una de las propiedades usadas en la solucion.

a)

2

x2y~375 =317
[(x5y4z_5) ]

pE=ERy

c)

(ET)

Funcion Lineal.

Por el alquiler de un coche cobran una cuota fija de $20.000 y adicionalmente $6.000 por cada 2 km
recorridos.

v Realiza una tabla de la situacién.

v' Realiza la gréfica de la situacién

v' ¢Cudl es la razén de cambio entre la cantidad de kildmetros recorridos y el precio que se
debe pagar?

v' Escribe la expresion algebraica que exprese la situacién.
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b) Una empresa adquiere una maquina por $12000. El valor de depreciacion anual de la maquina es
$2000.
v' Realiza una tabla de la situacién.
v" Realiza la gréfica de la situacién
v' ¢Cudl es la razén de cambio entre la cantidad de kildmetros recorridos y el precio que se
debe pagar?
v Escribe la expresidn algebraica que exprese la situacion.

4. Realizar la siguiente demostracion.

¥ SiABy CD se bisecan en un punto K, demostrar que ]]E = BD 2)@ = BC
HIPOTESIS: K es punto medio de AB
K es punto medio de CD

..--="""'B  TESIS: AC=BD y AD=BC

5. Paralatabla uno realizar un grafico circular, para la segunda realizar un diagrama de barras y para la
tercera realizar un histograma con su respectiva ojiva.

Gustos segun tipo de lectura Gusto por el tipo de lectura
segun sexto
: Tipo de Libro Tipo
d;lﬁt?ro re::t..l :s?cls % de libro Femenino | Masculino
Aventuras 17 38% Aventuras 7 10
Leyendas 15 33% Leyendas 8 7
Poemas & 13% Poemas 6 0
Chistes 7 16% Chistes > 2
Total 45 100% Tofal 2 19

Tabla 3. Tipo de libro que mas gusta a los estudiantes segin la edad

Gusto por el tipo de lectura segin la edad

Edad Aventuras | Leyendas | Poemas Chistes
10-11 1 2 1 2
11-12 8 7 2 2
12 o mds 5 6 5 3
Totales 14 15 8 7

PROCESO EVALAUATIVO

e Porcentaje taller: 20% (se tiene en cuenta el proceso desarrollado en cada uno de los puntos)
e Porcentaje evaluacion: 80% (corresponde a la sustentacion del taller)

ELEMENTOS A EVALUAR

e Numeros Reales (operaciones, relacidn de orden, situaciones problema)
e  Funcidn Lineal

e Potenciacion y sus propiedades

e Congruencia de tridngulos

e Estadistica

FECHAS: Semana 10 (18 — 22 de marzo)

FIRMA DEL DOCENTE:



